

„Aj malé kroky vpred môžu pomôcť“



Projekt podporila Nadácia pre deti Slovenska z grantového programu Hodina deťom

Realizátor projektu: **KOMUNITNÉ CENTRUM JELŠAVA**

Trvanie projektu: **september 2017 – marec 2018**

Mesto Jelšava získalo grant na projekt, pozostávajúci z dvoch častí. Jedna je venovaná mladým dospievajúcim chlapcom, ktorí budú pravidelne pod dohľadom pracovníka Komunitného centra Jelšava cvičiť v posilňovni. Nakúpili sme posilňovacie stroje. Vybraná cieľová skupina ich má možnosť užívať bezplatne. Súčasťou projektu sú pravidelné brigády v prospech mesta. Tie majú pomôcť chlapcom v získavaní manuálnych pracovných návykov a majú byť nepeňažnou odplatom za možnosť navštevovať posilňovňu. Chlapci sa budú učiť zručnostiam komunikácie a prezentovania svojich potrieb na verejnosti slušným a primeraným spôsobom. Naplánovaných je šesť stretnutí s lektorkou – psychologičkou. Na posledné stretnutie má byť pozvaný primátor mesta, príp. niekto z mestských poslancov. Chlapci si tak vyskúšajú komunikáciu s predstaviteľmi mesta naživo. Témou by mala byť práve prezentácia potrieb mladých ľudí v meste Jelšava.

Druhá časť projektu je prioritne venovaná matkám a ich dcéram. Spoločne sa zúčastňujú kurzu šitia na šijacích strojoch. Spoločne užitočne trávajú voľný čas, nadväzujú a prehľbujú vzťahy s ostatnými účastníkmi projektu. Sme radi, že konečne naplno využívame 6 šijacích strojov, ktoré mesto zakúpilo pre komunitné centrum už pred dvoma rokmi. Na stretnutiach je príjemne, už sú ušité a vyzdobené tašky z plátna, n budúce to budú zásterky a obliečky na vankúše. Potom prídu na rad sukne, blúzky, podľa výberu účastníčok. Plánujeme patchwork, aj výrobu látkových bábik.

Záver projektu má byť spoločný a „oslavný“. Na slávnostnú recepciu, prezentáciu ušitých modelov a kultúristický program chlapcov budú pozvaní hostia, predstavitelia mesta Jelšava, končiace ročníky ZŠ Jelšava i široká verejnosť. Už teraz sa tešíme a dúfame, že všetko prebehne tak, ako sme si to naplánovali.

Ing. Janka Švecová – odborný pracovník Komunitného centra Jelšava